

---

На финальном этапе, целью которого является повышение интереса учеников к различным предметам и выявление среди них талантливых учеников, приняли участие 480 учеников из 58 различных районных (городских) школ.

В этом году в процесс проведения олимпиад внесены некоторые новшества. Так, для того, чтобы мотивировать участников олимпиады к интеллектуальному соревнованию, им предоставят возможность в течении 3 дней остаться в гостинице Кемпински и полезно провести свое свободное время. В этом году в список предметов олимпиады внесена также и география. По сравнению с предыдущими годами, для обеспечения при проверке прозрачности и справедливого оценивания, в первом этапе вопросы на олимпиаде были представлены не в виде открытых вопросов, а в форме тестовых заданий.

По сравнению с предыдущими годами, в этом году предметные олимпиады прошли в три этапа. На первом районном (городском) этапе олимпиады приняло участие 22000 учеников по 8 предметам. Впервые полуфинальный этап в этом году прошел при участии 3700 учеников в 11 центрах, расположенных в Баку, Сумгаите, Гяндже, Ширване, Шеки, Мингячевире, Лянкоране, Шамахе, Агдаше, Хачмазе и Нахчиване. Только после этого были определены финалисты.

24240 учеников, принявших участие в финальном этапе, были внесены в ряды призеров. Наряду с этим, впервые среди учеников будут определены победители по номинации «первый из первых» и отобраны кандидаты на участие в международных предметных олимпиадах.

При выявление талантливых учеников олимпиады играют исключительную роль. Учитывая это, Республиканские предметные олимпиады проводятся на основе принципов прозрачности и ясности.